

平成26年11月17日

各 位

会 社 名 スター・マイカ株式会社 代表者名 代表取締役社長 水永 政志 (コード 3230 ジャスダック・スタンダード市場)

問合せ先: 取締役企画本部長 日浦 正貴

T E L: 03-5776-2786

U R L: http://www.starmica.co.jp/

代表取締役の異動(社長交代)に関するお知らせ

当社は平成26年11月17日開催の取締役会におきまして、代表取締役の異動について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動の理由

当社代表取締役社長の水永政志は、当社創業の平成13年以来、中古マンション業界で独自のビジネスモデルを築きあげ、事業を拡大させてまいりました。また、不動産業界で倒産が相次いだリーマンショックを乗り越え13期連続となる黒字を達成しました。さらに、当社独自の経営戦略は高く評価され、平成23年には、世界的な競争戦略の第一人者であるハーバード大学のマイケル・E・ポーター教授に由来する「ポーター賞」を受賞しております。

この度、第15期(平成27年11月期)の事業年度開始を迎えるに当たり、順調な業績の拡大に加え、経営基盤が充分に強固となったことから、今後の更なる会社の成長を見据え、社長交代の節目と判断いたしました。この背景としては、株式会社が、個人を超えた「永続的な存在」として、株主、取引先、社員等のステークホルダーに対し社会的責任を果たし続けるためには、いずれかのタイミングで会社を創業者からうまく独立させ、徐々に所有と経営の分離を進めていくことが、創業者としての大切な役割であるという、水永自身の信念でもあります。

新代表取締役社長となる秋澤昭一は、不動産業界での経験が長く、豊富な経験と幅広い人脈があり、平成23年の当社入社後も、取締役戦略事業本部長として、当社事業において中核の役割を果たしていることから、今後の事業拡大に向け適任であると考えております。

当社は今後「第2の創業」を掲げ、安定した成長が見込める中古マンション事業の一層拡大に加えて、新たな飛躍に向けた先進的な取り組みに挑戦し、時代の変化に応じながら、経営理念である「作るから活かす社会」を一層実現してまいりたいと考えております。なお、水永政志は、今後も引き続き代表取締役会長として、会社経営全般に関する重要な意思決定に携わり、当社の企業価値増大に向け尽力してまいります。

2. 異動の内容(平成26年12月1日付)

氏名	新役職名	旧役職名
水永 政志	代表取締役会長	代表取締役社長
秋澤 昭一	代表取締役社長	取締役戦略事業本部長

3. 新任代表取締役の略歴

氏 名 (生年月日)	略 歴	
あきなわ しょういち	昭和63年4月 藤和不動産㈱ (現 三菱地所レジデンス㈱) 入社 平成9年5月 (
秋澤 昭一 (昭和 40 年 5 月 10 日)	平成 16 年 2月 同社 執行役員就任 平成 20 年 2月 パシフィックリアルティ㈱(現 ㈱パシフィッ	
(*H/H 10 0/) 10 H/	ク・プロパティーズ・インベストメント)代表取 締役就任 平成23年1月 当社入社 戦略事業部長就任	
	平成23年1月 当社人任 联哈争亲印及就任 平成24年2月 当社取締役戦略事業本部長就任 (現任)	

所有株式数 3,900 株 (平成 26 年 5 月 31 日現在)

以 上